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Від   16 квітня  2020р.                                      
Вих. № 401                                           
Шановний  акціонере !
Довожу до Вашого відома, що призначене  наглядовою радою Приватного акціонерного товариства «Енергетичний завод «Енергетик» (далі-Товариство) проведення  23  квітня 2020 року  річних  загальних зборів акціонерів Товариства провести не має можливості  з  причини застосування з 12 березня 2020 року до 24 квітня 2020 року на всій території України обмежувальних   заходів.
Заборона проведення  всіх масових заходів, у тому числі загальних зборів акціонерів Товариства  передбачена в наступних нормативно-правових актах: 
        В Законі України № 540-IX прийнятого від 30.03.2020 року, набув чинності 02.04.2020 року  «Про внесення   змін  до  деяких  законодавчих  актів  України,   спрямованих  на забезпечення  додаткових  соціальних та  економічних  гарантій  у  зв’язку  з поширенням короновірусної   хвороби (СОVID-19)»,  зокрема  в пункті 30 Розділ XVII "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України «Про акціонерні товариства» доповнено пунктом 10 такого змісту: Річні загальні збори акціонерів за результатами 2019 фінансового року мають бути проведені у строк не пізніше трьох місяців після дати завершення карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню  на  території  України коронавірусної хвороби (COVID-19)».
Відповідно до  пункту 2 абз.7 Постанови Кабінету Міністрів України  02 квітня 2020 року  № 255 (із внесеними змінами до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211) «Про запобігання поширення  на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», вказано про заборону проведення всіх масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших)  заходів, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування, за умови забезпечення учасників засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, у тому числі виготовленими самостійно, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

З урахуванням викладеного, на засіданні наглядової ради Товариства, яке відбулося 14 квітня 2020 року  вирішено питання про перенесення проведення  річних загальних зборів Товариства на іншу дату після завершення карантину. Про дату проведення цих загальних зборів акціонерів  Вас буде письмово повідомлено, згідно статті 35 Закону України «Про акціонерні товариства» не пізніше ніж за 30 днів до дати  їх  проведення.
Голова  наглядової  ради                                М.М. Сацюк
